



## इण्डियन ओवरसीज बैंक

कॉर्पोरेट ई-सी बैंकिंग- निधि अंतरण प्राधिकरण

आवेदक के लिए अनुदेश:

1. इस फॉर्म का प्रयोग ई-सी बैंकिंग के ज़रिए निधि-अंतरण हेतु आवश्यक अनुमोदन के स्तरों की संख्या व सीमा के निर्धारण हेतु कॉर्पोरेटों द्वारा किया जाना है।
2. सुनिश्चित करें कि लॉग-इन आइडी व अन्य ब्योरे ऑनलाइन पंजीकरण के दौरान दी गई जानकारी के समान ही हैं।
3. कृपया लेनदेन करने से पूर्व उपलब्ध यूज़र मैनुअल को ध्यानपूर्वक पढ़ें।
4. शाखा में पंजीकरण फॉर्म की दो कॉपी प्रस्तुत करें।

प्रेषिती शाखा का नाम:	शाखा कोड	दिनांक
प्रेषक: कॉर्पोरेट का नाम:		
ई-सी बैंकिंग के लिए हमने नीचे वर्णित लॉग-इन आइडी के साथ पंजीकरण किया है। आवश्यक दस्तावेज़ प्रस्तुत कर दिए गए हैं जो प्रयोक्ता को उक्त खाते से निधि अंतरण समेत उसके परिचालन हेतु प्राधिकृत करते हैं। खातों से निधि अंतरण के लिए प्राधिकृत प्रयोक्ता, उनके ग्रेड (पदानुक्रम में) और निधि अंतरण हेतु पदानुक्रम मैपिंग निम्नवत हैं:		
कॉर्पोरेट लॉग-इन आइडी:		
पता (यदि बैंक रिकॉर्ड में दर्ज़ पते से भिन्न है)		
डोर सं. :	बिल्डिंग का नाम:	
स्ट्रीट:	शहर:	
देश:	पिन/ज़िप कोड:	

खातों से निधि अंतरण के पात्र व्यक्ति (भरने से पूर्व निम्नलिखित नोट को ध्यानपूर्वक पढ़ें):

नं.	प्रयोक्ता का नाम	प्रयोक्ता- आइडी*	खाता प्रकार/ सं.*	ग्रेड* क.प्र./म.प्र./उ.प्र.	ईमेल आइडी

\*नोट

प्रयोक्ता आइडी: खाते से पैसे निकालने की शक्तियों समेत खाते के संचालन के लिए कॉर्पोरेट संस्था द्वारा प्राधिकृत किए गए प्रयोक्ता की आइडी। प्रयोक्ता द्वारा ई-सी बैंकिंग हेतु पंजीकरण किया जाना चाहिए।

खाता सं.: उस खाते की सं. जिससे निधि अंतरण की अनुमति कॉर्पोरेट द्वारा दी गई है।

ग्रेड: प्रत्येक प्रयोक्ता का ग्रेड निम्नलिखित में से कोई एक होना चाहिए (पदानुक्रम में):

जेएम- कनिष्ठ प्रबंधन	(निम्नतम स्तर)
एमएम- मध्य प्रबंधन	(उच्च स्तर)
टीएम- उच्च प्रबंधन	(उच्चतम स्तर)

-----  
(कंपनी का हस्ताक्षर एवं मोहर)



## इण्डियन ओवरसीज बैंक

कॉर्पोरेट ई-सी बैंकिंग- निधि अंतरण प्राधिकरण (संपर्क संख्या)

कारपोरेट का नाम	लॉगिन आईडी
-----------------	------------

प्रयोक्ता ग्रेड (अधिक्रमिक रूप से) निधियों के अंतरण की वित्तीय स्थिति (तालिका को भरने से पहले निम्न को ध्यानपूर्वक पढ़ें)

क्रम संख्या	खाता प्रकार	खाता संख्या	रकम (रू.) से	रकम (रू.) तक	प्रविष्टक*	सत्यापक*	प्राधिकृत कर्ता*
					प्रथम स्तर	द्वितीय स्तर	तृतीय स्तर
1		1.00					
2							
3							

\*नोट:

'इण्टर बाई ; वेरीफाई बाई' एवं 'आथराइज्ड बाई' कॉलम में ग्रेड के ब्यौरे भरें। 'इण्टर बाई' कॉलम भरना अनिवार्य है। 'वेरीफाई बाई' एवं 'आथराइज्ड बाई' कॉलम वैकल्पिक हैं। यदि सिर्फ 'इण्टर बाई' कॉलम प्रयोग किया जाए, तब लेन-देन को सिर्फ एकल व्यक्ति जो कि वांछनीय या उच्च ग्रेड को हो द्वारा ही किया जाएगा। यदि एक से ज्यादा व्यक्तियों की आवश्यकता हो तो एक व्यक्ति लेन-देन के द्वारा रखने के लिए प्रयोग होगा एवं तब 'वेरीफाई बाई' एवं 'आथराइज्ड बाई' कॉलमों को प्रयोग किया जा सकता है।

उदाहरणार्थ:

क्रम संख्या	खाता प्रकार	खाता संख्या	रकम (रू.) से	रकम (रू.) तक	प्रविष्टक*	सत्यापक*	प्राधिकृत कर्ता*
					प्रथम स्तर	द्वितीय स्तर	तृतीय स्तर
उदाहरण के लिए यदि एकस्तरीय प्राधिकार की आवश्यकता है, तो प्रविष्टियाँ निम्नवत हो सकती हैं:							
1	सीडी	1111	1.00	1,00,000.00	उ.प्र.	---	---
यदि द्विस्तरीय प्राधिकार की आवश्यकता है, तो प्रविष्टियाँ निम्नवत हो सकती हैं:							
1	सीडी	1111	1.00	1,00,000.00	म.प्र.	उ.प्र.	---
यदि त्रिस्तरीय प्राधिकार की आवश्यकता है, तो प्रविष्टियाँ निम्नवत हो सकती हैं:							
1	सीडी	1111	1.00	1,00,000.00	क.प्र.	म.प्र.	उ.प्र.
यदि राशि पर आधारित विविध स्तरीय प्राधिकार की आवश्यकता है, तो प्रविष्टियाँ निम्नवत हो सकती हैं:							
1	सीडी	1111	1.00	50000	क.प्र.	---	---
2	सीडी	1111	50001	75000	क.प्र.	म.प्र.	---
3	सीडी	1111	75001	100000	क.प्र.	म.प्र.	उ.प्र.

## घोषणा

हम सभी उत्पादों एवं माध्यमों के संबंध में सभी निबंधन और शर्तों को पढ और समझ चुके हैं एवं इनसे सहमत हैं। हम यह भी समझते हैं कि इस संबंध में किसी निबंधन और शर्तों में कोई भी बदलाव होने पर यह बैंक की वेबसाइट पर उपलब्ध होगा अथवा आईओबी की किसी भी शाखा में मेरे अनुरोध पर मुझे उपलब्ध करा दिया जाएगा।  
कृपया उपरोक्त वर्णित खातों के लिए निधि अंतरण विकल्प सक्रिय कराएं।

-----  
(कंपनी के हस्ताक्षर एवं मोहर)

\*कंपनी के अधिकृत हस्ताक्षरी द्वारा हस्ताक्षरित

---

## बैंक के प्रयोगार्थ

हम यह सुनिश्चित करते हैं कि आवेदक के द्वारा दिए गए उपरोक्त खाता विवरण हमारे रिकार्ड के अनुसार सही हैं। हम यह सुनिश्चित करते हैं कि उक्त वर्णित व्यक्ति उपरोक्त खातों के संचालन हेतु पात्र हैं एवं कारपोरेट इकाई से सभी दस्तावेज (बोर्ड संकल्प/ प्राधिकारी समेत) प्राप्त किए जा चुके हैं एवं कंपनी के उक्त वर्णित खातों के संचालन एवं निधि अंतरण के लिए उन्हें प्राधिकृत किया गया है।

खातों के संचालन के लिए हमारे सिस्टम में सभी आवश्यक प्रविष्टियां की जा चुकी हैं।

कृते इण्डियन ओवरसीज़ बैंक

शाखा प्रबंधक